

На Северный Кавказ потратят 3,8 триллиона

Власти намерены потратить на развитие Северного Кавказа до 2025 г. более 3,8 трлн рублей. Именно такую сумму озвучил Минрегион, который по поручению правительства подготовил госпрограмму по развитию округа, пишет "Коммерсантъ".

Бюджет новой госпрограммы почти в десять раз превышает расходы действующих федеральных целевых программ. Согласно финансово-экономическому обоснованию, 2,6 трлн руб. будет выделено из федерального бюджета, 195,2 млрд руб. выделят региональные власти, остальные 1,09 трлн руб. правительство намерено привлечь из внебюджетных источников. И если в 2012 г. на Северный Кавказ потратят 64,6 млрд руб., то с 2014-го по 2022 г. ежегодно станет выделяться не меньше 201,7 млрд рублей. При этом самые большие траты - 427,8 трлн руб. - запланированы на 2015 год.

Треть всех средств - около 1,2 трлн руб. - получит Дагестан. При этом более 400 млрд руб. выделят инвесторов. Развитие Ставрополья и Ингушетии планируется оплатить исключительно из бюджета. В отдельные субъекты с самостоятельным финансированием выделены Пригородный район Северной Осетии и Минеральные Воды, которые получат 8,9 млрд и 213,8 млрд руб. соответственно. При этом такие высокие расходы на развитие Минеральных Вод объясняются тем, что правительство намерено превратить этот популярный в советские времена курорт в аналог чешских Карловых Вар.

Как отмечает издание, сейчас все субъекты Северного Кавказа Минфин считает наиболее инвестиционно непривлекательными регионами России. При этом такого объема постоянной поддержки, какой запланирован госпрограммой, прежде не видел ни один регион.

Пока, по сведениям источника "Коммерсанта", ведомство Эльвиры Набиуллиной не готово утвердить программу. В Минрегионразвития считают, что "даже с учетом предвыборного года сумма госпрограммы может оказаться совершенно неподъемной". Однако не исключено, что сумма в 3,8 трлн руб. будет постепенно "подвергаться" к уже зафиксированым предполагаемым тратам.

Напомним, в январе 2011 г. премьер-министр Владимир Путин поручил Минрегиону разработать госпрограмму по развитию Северного Кавказа до 2025 года. А в середине апреля Чечня обратилась к Москве с просьбой выделить 498 млрд руб. на 15 лет. В частности, за это время в республике должны быть построены 515 объектов, в том числе больницы, школы и жилые дома. Полностью смета расходов еще не готова.

Как заявлял ранее глава правительства, за последние десять лет в развитие Северного Кавказа было вложено 800 млрд руб., причем если в 2000 г. речь шла о 15 млрд, то сейчас в виде дотаций и иных межбюджетных трансфертов в региональные бюджеты поступает порядка 180 миллиардов. Таким образом, расходы выросли в 12 раз.

Источник: Улан-Удэнский городской портал.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com УЛАН-УДЭ, РОССИЯ 2115 26.07.2011, 21:10 266
URL: <https://babr24.com/?ADE=95471> Bytes: 2729 / 2722 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

